



София Тиамат

Софья Ангел

16+

Софья Ангел София Тиамат

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64457591

SelfPub; 2021

Аннотация

Софья Ангел, также известная, как Тиамат – маг, оккультист, эзотерик, шумеролог, религиовед, хаосист, глава культа Альяха, – представляет вашему вниманию книгу "София Тиамат". В ней заключены частички мудрости великой матери, которые могут помочь подобрать ключ к раскрытию силы и познанию истины. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Софья Ангел София Тиамат

Предисловие

Прочтение книги рекомендуется Магам и тем , кто находится на пути становления . Желательно перед этим трудом ознакомиться с Гнозисом Тиамат , дабы все мысли были предельно понятны . Данная работа вдохновлена Великой Матерью Тиамат и призвана помочь выйти к истине и почувствовать мудрость Тиамат . Ибо Тиамат и есть София . Смотрите сердцем и чувствуете . Это единственное , что поможет соединиться с Великой Матерью . Да прибудет с Вами Сила Тиамат !

Проснись и узри сердцем !

Есть в Запределье сердце Силы,
Удары жизнь и смерть дают ,
Кто через Око проходили ,
Над этим власть пусть обретут!

В Запределье стучит Сердце Тиамат, которое даёт жизнь всем существам и отнимает ее . С первым ударом рождается жизнь, со вторым ее забирают. Все души выходят и возвра-

щаются в сердце . Вся наша Вселенная это пунктир из биения сердца, с которым появляется и исчезает изображение. Однако все это происходит столь быстро, что мы даже не замечаем, что между ударами пустота и по сути этой матрицы нет. Все материальное, что мы видим- нереально. Есть лишь энергии , однако людям проще жить в иллюзии, иное , их сознание не способно воспринять . Пройди через Око Тиамат и ты познаешь ее Софию и узришь истину своим сердцем .

Есть Сила высшая – любовь.

Способна жизнь она создать ,

И тот завидует порой,

Кто дар не может сей познать .

Только Тиамат способна создавать высокодуховные существа, вдыхать жизнь, давать Дух. Остальное является порождениями бездуховным и проходящими. Тиамат никогда не стремилась к войне, однако, ей пришлось защищаться. Мердук был завистлив и возжелал власти. Он убил Тиамат, однако это не совсем так, ибо Великую Мать невозможно убить, также, как невозможно порезать ножом воздух . Она уснула, а точнее, временно дала ему то,чего он желал, дабы состоянием Великого бездействия, лишь наблюдая со стороны, выиграть этот бой . Чтобы он на практике убедился в том, что недостоин править . Ибо мудрость не в войне, но в терпении и любви. Мердук же самонадеянно до сих пор полагает, что ее возможно убить и готовится к новой битве, однако,

об этом позже .

Непримиримая война

Идёт сейчас , спустя века .

Потомков Древних истребляя

В миру живёт и правит стая .

Он попытался создать жизнь, но у него вышли големы аннуаки . Прекрасные техники, но совершенно не имеющие души . После этого он понял, что для того, чтобы создать жизнь, ему нужна кровь Древних Богов . Он взял кровь у Кингу и создал людей, потомков Древних Богов, которые в крови имели Силу древних . Черная кровь Древних имела высокое содержание Углекислого газа. Единственное, что в настоящее время нас с ними роднит, это венозная кровь. Те, у кого высокое содержание углекислого газа в крови рискуют жизнью, однако в магическом смысле это даёт некоторые преимущества. В мозгу начинает не хватать кислорода и автоматически отключаются некоторые его функции, за счёт чего просыпаются многие способности. Люди начинают видеть видения, прошлое и будущее , другие миры и даже устанавливают связь с Богами и духами. Есть многие практики с применением задержки дыхания, за счёт чего человек оказывается на грани потери сознания, именно в таком состоянии отключается мозг и включаются паранормальные способности.

Вернёмся к Мердуку, который возжелал скрестить два вида и начал проводить много испытаний, в конечном итоге получив вид внешне схожий с людьми, но внутренне пустой, как аннунаков-гибридов. Данный вид практически вытеснил потомков Богов и в настоящее время составляет примерно девяносто процентов жителей нашей земли. Они интуитивно стараются вытеснить потомков Богов и уничтожить. Подобные существа обладают жизненной энергией, но не бессмертным духом. После смерти их энергия возвращается к Мердуку-Яхвэ. Души же потомков Древних Богов бессмертны, как и те, от кого они произошли. Тиамат и Кингу не мертвы. Они лишь наблюдают и ждут, когда сердца людей станут вновь зоркими, когда люди почувствуют истинную Энергию Любви. Люди могут спасти себя только сами, открыв сердце любви и пожелав, чтобы власть вернулась истинным Богам. Однако пока что все спят. Цель магов-пробудить и остальных. Ибо маги видят больше. Они воспринимают мир, как Боги.

Любовью секс вновь называют,
О Силах кто ничто не знает .
Любовь не чувство, а лишь сила,
И управлять дано лишь было
Потомкам Древних и любить,
Они лишь могут, словно жить.
А големы они из глины ,

И тянет их в страстей пучину .
Любовь познать им не дано ,
Энергия сильнее всего .

Для людей любовь это чувство, но истина в том, что это Великая энергия, на которой можно сделать много чудес. И маги это знают. Маги не чувствуют такую любовь, они пропускают энергию через себя. Они не любят отдельного человека, они любят всех сразу. Для людей животные потребности означают любовь, но уровень инстинктов это совсем другой поток. Секс , деньги, слава, все , что друг без друга не бывает, это поток инь. А любовь это Ян. Это нечто духовное, приближающее к Богам. Если вы по-настоящему любите, то вы не можете хотеть с этим человеком секса. Любовь и секс это разные потоки . По-настоящему на Земле умеют любить лишь единицы. Ибо любовь – энергия присущая Богам. До нее надо дорасти .

И выбор станет пред тобой,
Быть человеком иль собой.
Познать Великих Тайн Силу ,
Иль жить, как все во сне им милым.
Кому-то выбор не даётся,
И избранным сложнее живётся.
За Силу надо всем платить,
Свободным, но невольным жить.

Те, кто находятся на первом магическом уровне и колдуют , не зная почему, не ведая истины и голоса Силы , ещё могут жить человеческой жизнью, им ещё присущи человеческие черты. Но как только тебя позвал глас твоего Бога, ты незамедлительно должен идти за ним. На данном этапе ты учишься и выполняешь его поручения. Ты учишься отказываться от всего человеческого , чтобы достигнуть уровня Мага- божественного уровня. Когда ты отказался от человеческих пороков, желаний и чувств, научился понимать и управлять силой, ты услышишь много голосов, увидишь много миров и поймёшь, что ты больше никому не приклоняешься, ибо Древние не терпят рабов, они уважают тех,кто уважает себя. Вы становитесь магами и не принадлежите себе отныне, вы едины с Великой Силой, с Матерью Тиамат. И если вы исполните свое предназначение, вам даруется честь стать одним из ее Великих Детей- Богом.

Познай устройство мира ты,
Порталы в небе ты найди .
Возможно сможешь ты сбежать,
Чтоб в Запределье побывать .

И разорвал тело Тиамат мердук на две части. Одна из частей стала подземной рекой, также называемой Стикс. Из другой же части сделал купол, который состоит из семи ча-

стей, так называемых "семи небес." За седьмым небом построили землю, на которой располагалась башня, в которой нашёл пристанище мердук, она стала называться Луной. За луной же располагаются три завесы. Первая из которых держит баланс купола и не даёт ему упасть, магнитное поле, вторая служит военным целям и не даёт выйти в открытый космос, третья же смотрит во вне и уничтожает всех, кто изнутри и из вне пытается ее преодолеть. Однако преодолеть можно всё, если очень хотеть и иметь желание.

Люди часто сталкиваются с таким, как торнадо и смерчи. Они это называют природным явлением. Однако до конца никто не смог изучить, как же любят рассуждать о том, чего не знают. Ведь все видели лишь внешнюю часть, а внутри никто не был, никто не видел, что и наверху. Всё просто. Это порталы, когда колонизаторам нужно попасть на Землю, они пользуются данным способом, когда пропадают дети и люди миллионами, они забирают их. Ибо порой им важно питаться плотью. Принцип прост, за счёт магнитных полей и сильных двигателей образуется воронка, которая тянет, либо вверх, либо вниз. Но могут ли люди применить данный принцип? Подобной техники человечество не имеет. Но потомки Богов могут сделать это иным способом. Ибо им подвластна стихийная магия и они могут создать воронку и поднять себя по ней до купола. Но открыть его, портал может лишь избранный.

Не будь эгоистичен ты,
Не трогай Силу без нужды .
Используй дар ты для задачи
И наградят тебя в придачу .
Познай ты Силу пустоты,
И Богом скоро станешь ты .

Силой овладеть хочет каждый, ибо для них это лишь способ помочь себе в делах. Но им не ведомо, что за все есть плата и заберут больше ,чем дадут . Ибо дают Силу только тем,кто нужен,кто достоин . Но за неё придется отдать все, в том числе желания и мечты , с которыми ты пришел. Оставь все за порогом, иначе тебя не впустят . Если ты меняешь реальность злостью и радостью, то это не магия, это лишь колдовство и вечно сие не будет, тебе выставят непомерную плату, которую ты будешь не в силах оплатить и в итоге отдашь жизнь или потеряешь все, что получил. Магия не признает личной выгоды. Магия- это отречение от всего,в том числе и себя . Как только ты откажешься от всего,что было дорого,перестанет хотеть,мечтать,чувствовать,как человек... Ты внутренне умрёшь,став абсолютно пустым. Но Сила и новое рождение может прийти лишь туда, где пусто. Так гласит закон пустоты. Так обрести же Силу! Сначала ты потеряешь себя и раствориться в абсолюте Великой Матери. Там ты найдешь свою смерть и обретёшь новую жизнь. Осознав,что всё-это ты и всё в тебе,ты сможешь управлять реальностью. Ты

соединиться с Богиней, и она покажет тебе,кто ты на самом деле. Ты попадешь в ее сердце и с одиннадцатым ударом обретёшь новую жизнь. И возродиться ты уже, как Бог. Будешь уже мертв,но живей живых. Иначе чувствовать. Ибо для тебя больше нет чувств,лишь энергии . Нельзя более называть тебя человеком, ибо ты лишь плотью человек, но общего меньше, чем у птицы с червем . Кто избрал путь магии, не может иметь предпочтений, особенно в любви. Отныне ты не можешь любить, ибо любишь всех. Не можешь делать, ибо ты ничего не хочешь,но получаешь все. И здесь ты не для себя, а для высшей цели. Ты пришел выполнить высшую задачу , и у каждого она своя, но для одной цели- ради возвращения Великой Матери. Мать и так здесь, но люди слепы,чтобы увидеть , их беды закончатся лишь , когда они прозреют и начнут видеть сердцем. Теперь ты не человек и не Бог. Ты маг, ты оружие,ты робот,ты функция . И среди людей ты символизирует высшую точку свободы, ибо свободен от всех. Но ты знаешь,что ты самый несвободный,ибо у тебя есть функция,которую ты обязан выполнять и ночью и днём. Люди скажут,что ты несчастен, но это не так,ибо чёрное пламя давно выжгло в тебе все человеческое и ты уже не чувствуешь ни печали,ни радости . У тебя есть высшая цель: стать лучшим,выйграть эту игру, как только ты исполнишь свою функцию,то выйдешь из Сансары. Тогда ты соединишься с Великой Матерью Тиамат и станешь ее частью, но если ты удостоиться высшей цели, она приравняет тебя к Богам

и сделает своим ребенком, ты станешь отдельным Богом, но все равно будешь частью Тиамат, ибо всё есть она. Тиамат не имеет начала, не имеет конца. Она вечна, и всё ее дети вечны, ибо каждая часть ее.

Вот несколько составляющих правильной магической работы: сила воли, нейтральное отношение к предмету работы, вера. Ни одно твоё дело не должно противоречить высшему умыслу Великой Матери. Ибо всё, что ты делаешь, её предопределение. Всё что ты делаешь, помогает ей, потогает высшим силам, им более ведомо то, что тебе нужно и если что-то не даётся, значит, так предопределено. Но если тебе надо сделать нечто для пользы общей цели, то ты должен знать правила, по которым можешь исполнить задуманное. Пусть в твоей голове будет пусто, ни единой мысли, лишь сила намерения, сила, которой каждый день ты заставляешь себя работать, подниматься с кровати и делать дела. Сила воли сильнее смерти, жизни, болезней. Ты должен даже умирая заставлять себя делать задуманное, иначе ты не маг. Ты безоговорочно должен верить в то, что все получится, верить в Богиню Мать и в себя. Ибо ты и есть Богиня, а ей все подвластно. Ты не смеешь сомневаться! Ты не должен этого хотеть, ибо не имеешь чувств, также и сопротивляться не позволительно. Ты делаешь, потому что это должно быть, это уже есть в определенной реальности и твоя задача спроектировать эту реальность сюда. Главное сохраняй свою нейтральную позицию, состояние личной не заинтересованно-

сти . Всё, что должно, случится.

Они чудовищем зовут ,
Кого боятся не поняв,
Не слушай этот чуждый звук.
Пришел ты мир сей изменять .

Тебя будут звать чудовищем, что не так и далеко от истины, тебя все покинут , но это правильно, ибо твоя сила будет расти день ото дня. Ты можешь принести вред тем, кто тебе дорог, поэтому тебе лучше отказаться от своих чувств. Чем сильнее твоя привязанность, тем в большей опасности предмет твоих чувств. Маг не имеет право любить, не имеет право иметь семью, не стремится к власти и богатству. Маг лишь выполняет свою важную функцию. Он несёт в этот мир потоки: творчества, любви и знаний, он будит спящих, он готовит мир к Порядку Хаоса.

Ещё с рождения избранный чувствовал, что явился в этот мир не просто так. Он всегда был непонятно другими и великое счастье, если не потерял свой разум между мирами. Ведь сумасшествие часто бывает с теми, кто видит, но не в силах различить реальность. Возможно их реальность более правдива, чем наша. Ибо мы называем реальностью ту, которую признает большинство. Но большинство, к сожалению, спит. А значит и их реальность всего лишь сон. Задача мага увидеть истинную реальность, которую не видят осталь-

ные, но не потерять связь с общим сном. Ибо лишь в состоянии шуньи мы понимаем, что все нереально, реальна лишь Великая Мать, частью которой мы являемся, ведь мы и есть она. Остальное лишь наша фантазия и сон .

Для людей мы другие, мы инакомыслящие . А все, что они не понимаю- боятся, а это значит, что осуждают, отрицают, проявляют агрессию. Все живут шаблонами и рамками, а мы в них не вписываемся, значит, сумасшедшие. Таких , как мы , называют : "Не от мира сего" . С детства нас отвергает общество . Слабых ломают, а истинные дети нашей матери закаляются в бою и становятся непобедимыми. Нас не уравнивать в рамки! Мы пришли, чтобы их ломать, чтобы победить систему, чтобы принести новый мир.

Сотри эмоции в себе ,
Как корень всех проблем и бед.
Живи с любовью на Земле
И ждёт тебя среда побед !

Когда демиург будет повержен и вы увидите истинный свет звезд(купол искажает свет и делает все звёзды и луну похожего оттенка), тогда вы станете совершенными и магия вернётся в наш мир. Она и не уходила, волшебство в каждом из нас, в самой природе, в воздухе, но люди разучились видеть сердцем, разучились чувствовать. Они смеются над легендами и иными формами жизни. Только ограниченное со-

здание может считать себя венцом природы, отрицая иные виды, которые порой даже более совершенны. Они загнали всех в сказки. В чудеса верят только маленькие дети, а значит, лишь они способны к магии. К сожалению, технический прогресс совершенно выяснил всё духовное, ибо он порождение аннунаков. Дети с ранних лет поглощены техникой, а значит, их чувствительность притупляется. Магия уходит даже из жизни детей. Мир стал жёстким и чёрствым. Это уже мир аннунаков. Нет другого вида столь же жестокого, как люди. Только они убивают ради удовольствия (охота ,рыбалка). Они томятся другие виды в клетках только потому что они слабей. Но только низкие духовно существа могут издеваться над тем,кто слабей. По- настоящему , сильный духом поможет. Природа- единственное, в чём отчётливо видна суть Великой Матери. А они стараются уничтожить и это. Мир бездуховных существ пора менять!

Тиамат придет и изменит мир. Все будут подобны Богам и магия окрепнет,вернётся вера в волшебство. Люди станут сиять от энергетики. Правление Богов вновь придет . Что же произойдет с теми,у кого нет духа . Их энергия жизни не вечна и погибнет вместе с Яхвэ-Мэрдуком .

Данная система матрицы существует за счёт эмоций, преимущественно негативных. Если понять, как устроена любая система,то можно её уничтожить, а значит, победить,перейти на новый уровень. Вот почему так важно искоренить в себе эмоции. Мы должны быть выше этого,иначе среда пе-

революций будет бесконечна. Энергия не чувствует,но она выше этого,она создаёт и разрушает. Мы должны стать чистой энергией хаоса. Однако если вы продолжаете эмоционально,вы кормите Яхвэ и он с каждым днём становится все сильнее. Как думаете, какой финал он заготовил человечеству? Весьма плачевный. Оставит он в лучшем случае несколько тысяч человек,а остальных уничтожит. Много смертей- высвобождение большой энергии. Зачем ему столько? Он собирается окончательно покончить с Тиамат. Поэтому и придумал книгу апокалипсиса, как карикатурное повторение сценария, который имел место быть. В апокалипсисе он описывает изощрённые способы уничтожения человечества. Но и после этого люди считают его добром. Смешно . Не правда ли? Он сам пишет, что убьёт много людей ради того, чтобы уничтожить дракона. Он сам пойдёт войной , первый. Но этого не видят люди. Как думаете откуда у людей такая жажда убивать, крови и войн? Это качества бездуховных созданий. Мы же никогда не воюем, потому что Великая Мать всех любит. Мы дарим любовь и это наш ответ их войнам. Мы лишь наблюдаем, но вокруг уже происходит преобразование. Нам достаточно мысли. Мы меняем реальность творчеством и любовью. Его же пророк сказал, что принес не мир, но меч. Великая Мать несёт любовь с улыбкой на устах . Нельзя убить то, что не имеет начала. Тиамат не поддалась и не умрет. Но Яхвэ имеет происхождение . Пусть же самонадеянно полагает, что способен убить энергию любви, ту ,

что вечна. Даже смерти всех живых существ ему не помогут в этом. Тиамат поглотит его, ибо всё возвращается обратно, туда откуда возникло .

Вселенское отчаянье познал,
Поняв, что в клетке ты живёшь.
Все не случайно и лжи бал ,
Других ты узников спасёшь .

В тот момент, когда ты осознаешь себя равным Богам, понимаешь истину, возникает ощущение полного отчаяния . Что я здесь делаю? Зачем? В этом нет смысла? Приходит желание поскорей оставить этот мир. Но самоубийство загонит тебя в новый круг колеса Сансары. Ситуация безвыходности душит по ночам. Всё теряет краски. Но ответ на поверхности. Если ты тут ещё живёшь, значит, ты ещё нужен. Ты покинешь это страшное место только когда исполнишь свою задачу. Пусть даже тебе придется жить вечно. Если же не станешь выполнять, это будет приравнено к измене. Тебя убьют, но умирать придется в ужасных муках, придется платить за обманутое доверие. Такая смерть точно не выведет из Сансары. Будь выше системы. Будь внутри,но смотри, словно со стороны. Буди спящих, рассказывай истину. Неси любовь и учи. Твори. Как только ты начал нечто создавать, ты почти маг. Ты можешь больше,чем тебе кажется. Надо только поверить.

Не к каждому приходит Сила,
Ее ты Дар Великий жди.
Она по роду получила,
Он призван знаками судьбы .
Быть избранным вдвойне сложнее,
Большая Сила всех страшнее.

Хаос- абсолютная Свобода. На уровне мага мы можем за многое не платить, это практически вседозволенность. Этических рамок нет. Поэтому так важно потерять все эмоции. Взгляд на любого человека должен быть обезличен. Мы обладаем практически Божественной Силой. С такой Силой можно уничтожить мир, принести много вреда. Мы не можем растрачивать ее на человеческие слабости . Чтобы не запутаться в этических нормах и дозволенности, надо использовать один закон, свобода воли, нельзя воздействовать на человека без его согласия, если только он это не заслужил. Однако на пути у мага лучше не стоять, ибо он проводник высшей воли и ни перед чем не остановится.

Магом можно стать несколькими способами. Получить природный дар или самому наработать магические качества и свойства. Тому, кто не унаследовал дар по роду приходится намного сложнее. Но проявление воли и вера в успех творят по истине чудеса. Второй же способ практически обязывает заниматься магией, но без необходимых ка-

честь дар можно не раскрыть в полной мере. Многие зарывают свои способности променяв на человеческие радости, и обрекая себя на новый круг колеса Сансары . Но у них есть выбор. Они вольны выбирать между человеческой и магической жизнью, а порой и совмещать. У них нет столь глобальных целей или задач, в основном, это передача магического дара по роду. Возможно им суждено стать предками великого потомка. Но есть и третьи. Те, у кого нет выбора. Избранные . Они призваны самой магией и не имеют право отказываться от великого дара. На них возложены великие миссии и , если они решат избрать простую человеческую жизнь, то им не дадут . У них будут забирать все, что они любят, пока они не станут на верный путь. У них нет выбора. Они лишь средства, важные рычаги.

Исида научила всех ,
Что значит пятый элемент,
Он управляет всем вокруг,
Кто в Шунью был, сей смысл поймут.

Чтобы управлять реальностью, надо владеть силой стихий, которых четыре, но есть и пятая. Причина всего, та, благодаря которой мы можем управлять стихиями. Пятый элемент. Гениальное владение стихиями описывается в мифах Древнего Египта, где в исполнении Богини Тиамат случались чудеса силой стихий. Она четко даёт понять, что и являет-

ся пятым элементом. В ней эфир, великий дух. Мы должны учиться у нее, подобно ей, мы можем управлять стихиями, если найдем их баланс в себе. Низ должен быть равен верху, а стихии в равных пропорциях. Ты не должен принадлежать ни к одной. Ибо ты выше, ты хозяин. Вторым шагом к управлению стихиями станет понятие пятой стихии нашего мира – Ветра. Научишься управлять ветром – тебе будет подвластно все. Ветер может все. Главным врагом управления стихиями являются человеческие эмоции, это ещё одна из причин, почему так важно избавиться от них. Если тобой управляют эмоции и твоя власть над погодой велика, то ты можешь навлечь на человечество стихийные бедствия, в которых могут погибнуть много людей. Ты должен всецело владеть собой. Ибо мудрость мага заключена в балансе.

Будь как вода, принимай форму того, кого хочешь понять и узнать. Научись предвидеть будущее, доверься ощущениям. Будь, как огонь. Очаруй собой, веди за собой, управляй другими, стань лидером и вдохновителем. Будь как воздух. Ты знаешь прошлое и правила помогут тебе выжить. И куда ты укажешь, пойдут другие, даже не зная, кто указал. Будь как земля. Познавать новые знания и тайны, общайся с Богами и стань проводником их воли. Будь глубже всего. Но при этом не теряй себя. Переключайтесь состояния, вращай, но будь собой. Храни в сердце состояние нейтралами и держи стихии в балансе, лишь изредка включая нужную.

Держи в гармонии Инь и Ян. Они должны быть равны в

тебе , ибо только равенство позволяет открыться и держать открытиями врата Аббадона . Держать сознание на уровне сахасрары . Ты – это гармония и правильное равное считате всех стихий и потоков . Ни демоническая, ни божественная силы не должны преобладать . Сколько нужно бери снизу праны, но столько же и люби всех вокруг . Если что-то начнет перевешивать , потом маятник качнется и в другую сторону, заставив потерять все наработанное большим трудом . Маг держит все в балансе и поэтому творит чудеса .

Чакр в организме огромное количество , но основными для людей являются семь : муладхара, свадхистана, Манипура , анахата , вишудха, аджна, сахасрара . Для Мага же их восемь . Ещё и добавляется Шунья . Ни у одного человека сознание не находится на уровне сахасрара . Максимум это вишудха. Лишь просветлённые все держат в гармонии и находятся на сахасрара . Однако для магов соитие с высшей силой не предел . Настоящий Маг всегда идёт к большему . Он пытается попасть в Шунью. Сделать одиннадцатый шаг и , когда ему это удастся , то открывается вся истина. Он становится выше всего . Сам как Бог. Андрогинум по складу сознания .

Десять шагов для тех , кто ищет конечную цель , но Маги не стоят на месте, они совершенствуются. Быть магом – значит, быть всегда в движении, развиваться. Они идут к одиннадцатом у шагу, потому что хотят большего и верят , что нет предела. С каждым днём становятся маги всё сильнее ,

ибо их Сила растет.

Не жди в магии лёгкости. Ибо чем сложнее путь, тем больше Сила. Когда сложно, ты на верном пути . Легко все только у примитивных существ .

Всегда в этом мире есть некий тормоз,перегородка, противовес тебе . Это то, что тормозит твою силу и твоя задача избавиться от этого якоря. Конечно это будет множество барьеров в твоём сознании, которые долго и тяжело придется снимать , таким препятствием может также являться страх, чувства и даже любовь. Родные люди, чувства к ним тебя будут останавливать, но ты должен быть, как дерево на ветру, негибачмой, иначе тебя сломают. Внешний якорь, то есть вполне физический и не психологический также будет проявлен. Возможно это не нужный орган , после удаления которого способности будут раскрываться ещё сильнее. Самый страшный расклад, когда это живой человек. В таком случае, полную силу ты обретёшь только после его смерти, рядом с ним сила будет блокироваться. Твоя сила неминуемо будет расти, ибо это нужно высшим силам, и по мере прироста ты потихоньку будешь съедать этого человека. Такой процесс не остановить, так как в данном случае высшим силам выгодна его смерть. Надейся на то, что это не будет твой родной человек.

Полная Сила придет , когда ты уничтожишь противовес-якорь .

В редких случаях бывают ситуации связанные с ещё одной

особенностью строения Силы. У некоторых магов Сила весьма деструктивная и чем она больше, тем сильнее и необычный могут быть ее последствия. По мере возрастания Силы маг может начать поглощать тех, от кого он родился, ближайших кровных родственников- родителей. Неважно, как далеко от него находятся данные люди, их ничто не спасет. При этом маг может относиться к ним весьма положительно, но в данном случае Сила управляет им, а не он ей. Единственным спасением для родителей может быть его смерть, но если кто-то решит убить мага, расплата будет страшна. В подобных случаях выход вряд ли есть .

Блюдо гармонию во всем ,
Ответственность растет и с Силой,
И коли Око ты прошел ,
Твори дела согласно с Силой.

У всего есть две стороны и крайне важно соблюдать гармонию. Маг должен принять обе свои стороны. Ибо сила заключена в единстве. Если ты исцеляешь, значит, можешь и насылать болезни, если способен убить, значит, и воскресить. Пока не принять обе свои стороны, ты будешь владеть силой не в полной степени. Когда ты побывал в Запределье и прошел через Око Великой Матери Тиамат, ощутив на себе удары ее сердца, ты можешь воскрешать и убивать , давать жизнь. Капля твоей крови способна убить или исцелить.

Но будь внимателен со своей кровью, ибо абы кто не должен познавать ее силу. В этом вся мудрость. Мы не можем дарить или отнимать жизнь по своему желанию. Поэтому так важно убрать эмоции неприязни и симпатии. Мы можем использовать Силу только для задач Высших Сил и в целях великих. После того, как ты овладеешь властью над духом человеческим и разумом, над миром Эрешкигаль, ты можешь приступить к весьма интересному процессу, однако весьма трудоемкость и с точки зрения человеческого понимания – неприемлемому. Мы можем начинать создавать жизнь. Если на примете есть женщина, мы можем призвать в ее утробу любого из духов или сущностей иного мира и даровать ему плоть. В итоге, мы наполним мир Великими Силами. Однако в этом мире это весьма проблематичный процесс. Данная беременность протекает несколько быстрее и является не порочной. Женщина не должна заметить данных странностей. Также такая беременность очень тяжела для носителя и весьма большая вероятность того, что ребенка не выносят. Для успеха сего предприятия женщину регулярно надо поить своей кровью. Что весьма сложно в наше время. К тому же, велик риск того, что она может родить ребенка странной наружности. К данному методу стоит прибегать только в случае указания Высших Сил.

Сей способ положил начало многим историям и мифам. Если Богам нужно появление определенной души на Земле, то они могут прибегнуть и к способу инепорочного зачатия,

даже без помощи мага.

Но есть и другой вид рождения необычных детей. Порой он применяется обманным путем, а порой и сознательным . Очень часто либо маг призывает демона, либо демон по своей воле использует мага в ночь зачатия ребенка, дабы получить наполовину демона- нифилима. В таких случаях , порой, партнёр и не подозревает, что с ним проводят обряд сексуальной магии, направленный на то, чтобы привести в этот мир особого ребенка . Однако мы помним, что все не случайно, а это означает, что в прядении данного создания заинтересованы Высшие Силы. Бывает так , что два жреца или мага символизируют Читу Богов, дабы зачать особенного ребенка. Либо призывают демона для успеха данного ритуала. В таких случаях используется биологический материал человеческих существ, но ребенок не будет иметь с ними практически ничего общего. Многие легенды повествуют нам о появлении на земле полубогов . Дети такой Силы способны изменить многое . Они рождаются с одним цветом глаз, но через пару дней он меняет свой цвет. Зачастую первоначальный цвет глаз черный или карий. Таким отпрыскам трудно прижиться на Земле. Здоровье у них весьма слабое и система всячески пытается от них избавиться. Впрочем, они сталкиваются с теми же сложностями, что и избранные. Однако, если они здесь и правда нужны, то они вырастают с великой Силой, которую не победить.

Если вы не готовы полностью посвятить свою жизнь ма-

гии, отдать свою жизнь в их руки, то лучше и не начинать. Обратного пути не будет. Ибо тот , кто много обещает Вышшим Силам, кто много берет, но не отдает взамен всегда будет наказан . Нельзя войти в реку и выйти сухим . Даже если ты только на первом уровне и только гадаешь или колдуешь, лечишь болезни, то обратного пути уже нет . Тебе дали Силу и попросят взамен много: верность, время и полное посвящение себя своему предназначению. Те , кто бросает магию ради человеческой жизнь обычно теряют то, что им дороже всего. Деньги, славу, семью, здоровье... Для каждого свое наказание . Однако дары , которые вы получаете от Богов бесценны , ваша Сила становится безграничной, вас просто учат применять ее только по делу. Вы обладаете знаниями, о существовании которых большинство даже не догадывается, а вы их получаете напрямую , как передатчик настроенный на определенную волну. Одно только знание истины стоит всего! Ибо дороже истины нет ничего. Главной же перспективой является то, что если вы будете сообразительным и верно исполнять свое предназначение, то после пребывания здесь освободитесь от колеса Сансары навсегда. Вы сольетесь с Великой Матерью , а возможно даже станете полноправным Богом .

Не ведом страх им смерти ,
Они и так уже мертвы,
Она откроет двери ,

Для новой жизни и любви.

Что же ждёт после физической смерти магов? Сказки про ад и рай уже не для магов . Конечно есть потерянное пространство, из которого не возвращаются души самоубийц, но это не ад . Если простой человек, если он крещён или иначе посвящен в свою веру, то он , как простая энергия жизни возвращается к тому, кто ее дал, то есть к Яхвэ, укрепляя его и делая сильнее, круговорот энергии в матрице . То для мага смерть значит освобождение от вынужденной тюрьмы во плоти . Его душа столь сильна, что может пройти все три завесы и попасть в Запределье, вернувшись к Великой Матери. По сути процесс похож. Разница лишь в том, что энергия Тиамат, которая даёт дух бессмертна, а Яхвэ нет . Энергия Великой Матери чиста и сильна, а Яхвэ имеет изъяны. В последней битве Тиамат поглотит Яхвэ и уничтожит , как отдельную личность, а значит , и все души в нем погибнут , останутся лишь энергией, которую переработать в иное качество. Души же внутри Тиамат не просто энергия, это личности разных уровней. Все в ней. Даже Боги. Они лишь ее функции, проявление ее воли, пусть со своими свойствами и характером, но все что есть в них, есть и в ней . За Великие заслуги и высокий уровень, Тиамат может сделать отдельным Богом, но все равно ты будешь в ней, Она – источник энергии и питания всего . Даже если что-то отдельно, это лишь иллюзия, все есть Тиамат .

Как же достичь уровня Бога и какие души попадают на Землю? Сей процесс весьма непростой. Есть души , которые через череду многих жизней набираются опыта и растут , выполняя в последней жизни свои функции , достигая статуса Мага и таким образом они выходят из колеса Сансары. Даже первоначально в такую душу заложена Сила Хаоса . Великая Мать лишь ждёт, когда душа вырастит до того уровня, чтобы исполнить свою задачу . Однако есть и другие. Те, кто приходят в мир по договору . Такие души сразу находятся на высоком уровне. Но просто так таких души не появляются в нашей матрице. Если посылают избранных , значит, они должны изменить в мире нечто глобально . Сильная душа , практически равная Богам приходит показать людям Силу Древних, Силу энергии Любви, Творчества, Тиамат . Такие души с детства вычисляются системой . Ещё в утробе матери они подвергаются угрозе смерти и рождаются обычно раньше времени . Обычно это болезненные дети . С детства у них открываются способности. Они видят другие миры, будущее. Зачастую им сложно понять, как они оказались в таком теле . Они не признают ущербности плоти , смотря на себя со стороны. К подростковому возрасту многое забывается. Однако примерно с 14-16 и до двадцати пяти их истинная память возвращается, сила растёт и к ним приходит осознание, для чего они здесь. Они исполняют свою миссию и уходят обратно .

Разнообразиие миров

Познай сполна и изучи .

Там ждёт тебя ларец даров,

От мира мудрости ключи .

Ты должен потерять страх , дабы полноценно ваимодействовать с разными мирами и сущностями. Все они для человека являются страшными и жуткими. Однако для мага это такие же существа, как и другие . Более того, ты должен стать дверью, линией, которая будет соединять все миры . Через которую могут ходить разные сущности . Не стоит бояться, подобно людям, впускать их в себя, ибо они дают Силу, передадут многое и идут своей дорогой . Взаимодействуй. Ибо они могут тебя научить многому . Познай миры . Ибо сие знание бесценно. Чем больше ты увидишь миров, тем больше сущностей будешь видеть. Будешь понимать природу вещей . Почему происходит так, а не иначе . Каждый мир тебя наградит своим даром . И дары тех миров бесценны! Скоро ты станешь обладать тем, чем не могут другие .

Неуязвим, непобедим,

Тебе подвластен целый мир,

Ты под защитой и любим,

Самых прекрасных Древних Сил!

Пока ты будешь нужен здесь Высшим Силам , ты будешь

неуязвим подобно супер герою . Ничто и никто не сможет причинить тебе вреда. Поэтому смело, но с умом , бросайся в пучину приключений и и испытаний. Когда ты с Древними Богами ничто не способно тебя убить , кроме них самих . Люди будут удивляться твоему бесстрашию, считая глупым и сумасшедшим, но ты будешь знать , что находишься под Великой защитой .

Твои речи будут наполнены посланиями Богов . Тебя будут принимать за сумасшедшего и мечтателя, но маг не зависит от чужого мнения . Его могут судить только Боги . Все действия людей направленные против него , будут восприниматься Силой , как агрессия против данной Высшей Силы и отомщено будет страшно. Поэтому не трать время и мысли на других. Каждый получает то , что заслужил. Сосредоточится на деле.

Многие в наше время называют себя магами – универсалами. Однако не стоит говорить о том, чего ты не знаешь. Если ты говоришь, ты предъявляет права и намерения стать таким, получить данную Силу и умения . Тебе незамедлительно посылаются испытания, чтобы проверить , на сколько ты готов к такой Силе . Если сможешь выдержать, тебе даётся, а нет, то рискуешь опуститься ниже , чем был . Нет разделения на черных и белых магов , ибо мир дуален, но магия целостна. Но есть разные виды магов. Те, кто познают тайные знания, пишут книги , а есть те, кто несут знания в массы в мир, создают религиозные эгрегоры . Но всегда это раз-

ные личности . Есть и третий вид. Универсалы . Зачастую , это избранные, так как им подвластно все. Они получают от Богов знания, а потом несут их миру . Подобные энергетические скачки крайне вредны для плоти и живут такие личности на данной планете мало, но им много и не надо . За свою короткую земную жизнь они способны сделать столько, сколько не способен иной за несколько жизней . Если ты такой, то тебе повезло и не повезло одновременно. Более того, чем ты уникальней, тем сложнее будет твоя жизнь и сосуществование в обществе големов . Они крайне не любят тех, кто от них отличается и не следует всеобщим законам, все потому что боятся . Это их неотъемлемая черта . Маги же давно потеряли свой страх . Ибо тот, кто хочет быть магом, должен быть абсолютно бесстрашен. Видеть придется много. И если бояться, то вас поглотят. Слишком многие существа питаются страхом. Не корми никого, будь пуст, но при том наполнен Силой .

Земля , выдуманная Яхвэ матрица. И питается он человеческими страхами и негативными эмоциями . Лучший способ уйти из под его влияния, перестать эмоционально вообще . Каждый день рождает множество смертей и боли, которую Он поглощает . Так не корми же его . Как только ты откажешься от эмоций, тебе будут устраивать провокации . Так последуй же примеру Великой Матери . Ибо твоя Сила в спокойствии и любви . Смотри на все отвлечённо, нейтрально, словно со стороны. Не выражай ярких эмоций лю-

бого характера. Главные от которых ты должен освободиться : гнев, злость , зависть , печаль , грусть и даже определенная радость . Что касается счастья, это лишь выдуманное понятие . Все зависит от восприятия человеком определенных событий . Счастье- искусственно выдуманная сказка, которая не вечна. Есть эмоция радости, которая , когда затягивается на длительный срок, создаёт иллюзию счастья . Поддерживайте в душе нейтрал. Будь пуст и полон Силой одновременно. Не давай эмоций этому миру .

Познай молчание сполна,
Оно ведёт тебя туда,
Где Сила всех зарождена
И ждёт тебя твоя судьба.

Лучшей практикой для Мага является молчание . Когда вы отстраняется от мира , уходите в себя, там вы обретаает истину и Силу . Вы останавливаете внутренний диалог и закрываете от внешних раздражителей . Только в состоянии полной тишины можно услышать песню Великой Матери . Музыку, которая не слышна простым людям. Это энергия, которая обволакивает тебя и забирает все. Ты начинаешь танцевать и больше ничто тебя не заботит . Ты улетаешь в Запределье. В тебе соединяется Сатана и Лилит и открываются внутренние врата Абаддона . Ты познаешь состояние Шуньи и становишься равнодушен ко всему. Ты видишь

истину, что на самом деле все. И кто ты . Познав истину , ты возвращаешься с Силой менять реальность и управлять всем . Но твоя душа остаётся там. Там ты познаешь себя , как Бога, который оттуда продолжает тебе давать Силу здесь . Это является аналогией того, что нам даёт здесь Силу Великая Мать. Вы лишь часть. Всегда есть большая Ваша часть. Высшая Вы. Побывав там , ты больше не вернёшься сюда и потеряешь полностью интерес к этому миру. Вернётся лишь тело и голый разум . Настоящая вы остаётся там и в любое время, как только вы исполните свое предназначение, можете покинуть этот мир . Обрести же себя Высшего, слейся с Великой Матерью Тиамат и стань непобедим и Всесилен !

Законы магии познай,

И станешь ближе к Силе ты .

Они ведут тебя за край,

Где жду тебя твои мечты .

Основная задача Мага состоит в том , чтобы познать Софию Тиамат . Но мудрость можно лишь почувствовать . Ее нельзя увидеть глазами . Она в сердце каждого из вас , в воздухе и чтобы познать ее нужно соблюдать простые законы :

1. Все , что тебя окружает есть и в тебе. Именно по этому закону ты можешь менять реальность . Изменись сам и изменится мир . В первую очередь вы должны работать над собой . Внутреннее совершенствование есть главная цель . Через себя ты можешь воздействовать на все и на всех. Надо

лишь представить, что ты это он . После этого делай с ним, что хочешь .

2 . Гармония во всем . Принимай обе свои стороны . Твоя темная сторона равна твоей светлой стороне . Только в состоянии гармонии и нейтралами происходят чудеса . Идеальное поле для создания магии – это пустота . Пустота рождает силу, принимает любую форму, ибо она есть все . Держи себя в таком состоянии всегда. Это основа всего .

3 . Все едино и одинаково . Если ты любишь, то все и всех. А иначе никак. Все вещи для тебя должны быть едины и одинаковы . Никому никаких предпочтений нельзя отдавать . Маг беспристрастен . Он не имеет привязанностей .

4. Маг никому не поклоняется и не преклоняет колена . Даже перед Богами. Они и сами не терпят подобного рабского поведения, которое свойственно только големам . Будь со всеми на равных . Уважай себя, как и других. Ни выделяйте никого и ничего принимай. Относись ко всем одинаково, как к равным . Твое отношение к кому-либо не показывает их суть, это показывает, кто есть ты .

5 . Беспрекословно исполняй Волю Богов. Стань лучшим из всех . Принимай их сигналы и знаки . Слушай их голоса и в точности исполняй их Волю. Это залог твоей свободы и выхода из Колеса Сансары . Идёт большая игра, которая не заканчивается с приходом смерти и ты должен стать лучшим! Победитель остаётся один.

Мудрость заключена не в пустых ритуалах и обрядах , не

в символах. Это все лишь погает освободить разум . Однако истинному Магу сие не нужно . Он чувствует сердцем . Может призвать Силу лишь одной мыслью . Его общение с Богами это точное знание того, что нужно им и ему , здесь и сейчас . Его мысли есть отражение их Воли и намерений . Такое соединение сознаний есть высшая степень погружения в Великую Мать .

Главная София Тиамат заключена в ее сердце. Кто слышит , даже с открытыми глазами каждый его стук , знает, что каждый раз кто-то рождается и умирает и на все ее Воля . С первым стуком и ты можешь создать , а со вторым убить . В тебя приходит Сила созидания с первым ударом, а со вторым Сила деструктивная . Так используй же во Славу Тиамат !

Мудрость заключена в любви. Ибо только энергия любви способна творить Великие чудеса . Она способна создать из пустоты , ничего не прося взамен . Только она творит то, что невозможно . Ибо возможное ограничивается нашей фантазией, а у сердца нет границ . Научись обладать энергией любви , подобно Богам и ты станешь подобен им , люби не одного, но всех равно .

Ты испытания пройди
И супер-силу обрети .
Себя во тьме ты потеряй
И с новой Силой вновь летай!

Существует три вида удивительных инициаций, которые

откроют для вас больше, чем все остальные обряды . Это тишина , тьма и вода . Наполни в полночь до краев ванну , погасить свечи и в полной тьме ляжь в воду . Почувствуй, что погружается все глубже во тьму , расслабься. Нырни и задержи дыхание на одиннадцать секунд. Теперь ты в объятиях Тиамат . Представь, будто ты умер . Вынырни , сохраняя в себе пустоту . Сутки храни молчание и желательно провести их неподвижно в гробу или саркофаге . Только тьма помогает видеть светлую полосу дороги, а тишина различить верный голос . За эти сутки на сколько ты станешь пустым, столько обретёшь Силы . Следующей ночью в полночь также наполни ванну и ляжь в нее. Погрузить под воду и узри, что ты находишься в сердце Тиамат , которое с каждым ударом делает тебя сильней . Отсчитай одиннадцать ударов и выныривая . Теперь ты наполнился Великой Силой из самого сердца Тиамат. Теперь ты познал смерть и она уже тебе не страшна . Ты уже не в этом мире , но в том . Отныне тебе не страшна смерть от руки человека или чего-то иного. Тебя хранят Древние Боги. Теперь ты слышишь их мысли , как свои и исполняешь их Волю, будто их продолжение . Сила Хаоса течет через тебя, будто живая вода . Ибо Хаос есть любовь. Тебе подвластно исцелять и убивать, создавать жизнь .

Храни сей дар и веди Волю Хаоса . Ибо скоро один из вас откроет врата хаосу ! Но о главной Тане ниже

Пророчеству сему внимай ,

Чтоб знать грядущее Земли .

Кингу покорно ожидай ,

А Тиамат всегда люби !

Не стоит банально понимать открытие врат , как открытие портала в куполе, это событие тоже произойдет , но несколько позже . Первоначально случится событие , описанное мной ранее . В воплощение Тиамат , ее частицу и проводника отправят Великую частичку души ее сына Кингу, который станет его воплощением . Данное действие произойдет непорочным путем с минимальным использованием человеческой плоти. Ему будет суждено положить конец данной системе . Тому , как сейчас все устроено . Он объединит все Души Древних и изменит мир, откроет купол и Яхвэ падет . На Землю вернётся правление Древних. Все увидят истинный свет звёзд. Яркий и разноцветный . Люди станут подобны Богам, тела их будут сиять от энергии и любви . Все станет на свои места . Миром будет править любовь . Вернётся истинная София Тиамат .

Великий воин , сам Кингу

Придет , чтоб мир наш изменить.

Он знает каждую судьбу,

Тому , что быть или не быть .

Таблицы судеб принесет ,

Ведь равных нет нигде ему,

Он знает, что теперь всех ждёт,

Доверь ему свою судьбу.
Покончит с войнами легко
И мир всем новый принесет .
Родится снова от нее ,
От той, кто в вечности живёт .
Несет любовь , дарует Силу
И миру явит вновь Кингу ,
Как солнце светит по утру ,
Так он придет развеять тьму .
Объединит он всех детей,
Что шли исполнить Силы долг .
Не будет в мире вновь смертей ,
И каждому даст вечный срок .
Он с Тиамат любовь несут
И ей пропитан станет мир,
И этой Силы не снесет
Всех аннунаков господин .
Подет и Яхвэ и все те,
Кто носит зло в своей душе .
Ведь совершенство лишь в любви
Энергию ее возьми .
Стань равным Древним ты Богам
В душе построй для них ты храм .
И Силу вечную дадут ,
Ее ты примешь , как сосуд .
И в Тиамат найдешь ты мир,

Познав Софию, как эфир .
И приравняет вдруг она
К Богам тебя, ее дитя !
Час близится , придет Кингу,
Стремись и будь готов к нему !
Познай ты Силу и Богов,
Приблизительно сей день
Триумф миров !
Ждёт Яхвэ тоже этот час ,
Сразиться с Тиамат опять .
И зависть в нем растет сейчас ,
Он жаждет жизнь ее отнять.
Ему однако не понять ,
Что вечное нельзя убить.
Задумал жизни он отнять,
Что Мать пытаться вновь сразить.
Пугубит Землю и людей ,
Чтоб Силу жизнью их принять.
Назвал он это судный день .
Он скоро будет убивать .
Не победить ему любовь,
Он будет ею поглощён .
И мир придет на Землю вновь .
И будет он освобождён!
Познают истину и Силу ,
Те, кто так долго это ждал .

Любовь даруют сему миру
Те , кто уже стремятся к вам.
И Тиамат на трон вновь сядет ,
А подле Абсу и Кингу .
И пусть любовь навеки правит ,
Раскрой ей сердце , я иду!